

微课堂

开车看手机,会出多大事?

@浙江公安
(浙江省公安厅官方微博)

车速60km/h时,低头看手机3秒,相当于盲开50米,一旦遇到紧急情况,刹车至少需20米。据统计,开车看手机时发生事故概率是普通驾驶的23倍;开车打电话时发生事故概率是普通驾驶的2.8倍。你还在做这样的危险动作?手机虽好,可不要贪玩。改掉这个坏习惯吧!



微预警

关于“3M互助平台”骗局的预警

@绍兴公安
(绍兴市公安局官方微博)

近日,一个能“赚钱”的网络互助平台悄然流行,号称只要先投一笔钱,每个月就能收获30%的“利息”。不少群众表示身边有亲友加入该平台“投资”,甚至有的还组建微信群拉亲朋好友入伙。警方在此预警,希望引起大家的关注。

微点赞

为救人,56岁环卫工跳入冰冷河水

@公安部打四黑除四害
(公安部治安管理局)

正打扫道路,忽然听到“有人跳河”的喊声,他奔过去见一名老人栽倒在河里,没多想就跳下水。强忍着河水的冰冷刺骨,他拽住激动的老人往岸边拉,终将老人救起,他悄悄离去,换衣服又赶回来上班……河南56岁环卫工刘长林善良是本!



微提醒

实用! 你不知道的银行还款那些事

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

①提前还房贷可能涉及违约! 有的银行违约金是加收本金的1.5%,有的加收若干个月份的利息。②中行、建行、交行、招行在一定时期内均不允许提前还房贷。③别拖! 信用卡自动扣款日往往下午就划账。④分期付款看上去很美,其实很难捡到便宜。



分期付款难捡便宜

分期付款是指用信用卡购物后,与银行约定分为多少次还清透支金额,银行在约定还款期内不收透支利息。这看上去还挺美,其实不然!

分期付款的手续费其实并非表面上的那个数字,乍一看并不是很贵。但你忽略了一个问题,随着每月还款,你的借款基数在减少,但银行仍然按照最初的借款金额给你计算手续费。并且就算你提前还款,手续费也照收不误。

人民日报

微案例

夫妻情人节吵架派出所评理
一查丈夫是网上在逃人员@公安部打四黑除四害
(公安部治安管理局)

丈夫在家不务正业,妻子不给好脸色,江西九江武宁县一对夫妻年初七闹到派出所,要求调解夫妻矛盾。不料,民警在网上核实当事人身份信息时惊讶地发现,该男子竟是被警方通缉的网上在逃人员。该男子因涉嫌赌博罪被刑拘。

安徽蚌埠万达播放不雅视频
回应:外部人员操作不慎@光明网
(光明网的微博)

近日,安徽蚌埠万达广场发生中庭LED屏幕播放不雅视频的事件,万达集团回应称,该视频是承接蚌埠万达广场舞台活动的外部文化公司人员操作时不慎播放,蚌埠万达管公司发现后立即切断。目前,两名直接责任人已被开除。



微视野

“痛经假”真的有了!

@光明网
(光明网的微博)

安徽省政府通过《安徽省女职工劳动保护特别规定》:不得以怀孕为由降低待遇;怀孕七月每天多休一小时;流产的最少可享15天假;用人单位应提供哺乳用房;痛经严重的可休息一两天;单位应预防女职工遭性骚扰。规定3月1日起实施。网友却担忧:这样女生就业更难了……你怎么看?

微连载

小明经商记(二十九)

@黄埔检察
(广州市黄埔区人民检察院官方微博)

有一点小明还是清楚的,公司是法律上的“人”,所以应该有自己独立的财产,公司还没成立时没有自己的账户,都是自己在掏腰包。那时候自己东奔西跑,为了设立这个公司花了不少钱,单单验资就有好多。这些钱,总应该可以找公司报销吧?